
BAUTEILLISTE
KOMMENTAREBESCHREIBUNGBAUTEILNUMMERANZAHLPOSITION

 GrundplatteP408-11-1411
14 NmSchraubeDIN 931-1 - M7 x 7032

 DistanzbuchseP408-11-2033
 HalterP408-41-1414

25 NmSchraubeDIN 912 - M8 x 5015
25 NmSchraubeDIN 912 - M8 x 9026

 UnterlegscheibeDIN 125 - A 8,437
 GewindestangeDIN 976 M8x16018

25 NmVerblockungP408-11-1719
aufpreispflichtigRS Serie (bearbeitet)P408-11-18010

 PassstiftDIN 6325 4x16211
 AdapterP408-11-13112
 DistanzscheibeP408-11-12 113

25 NmSchraubeDIN 912 - M8 x 45614
200 NmSchraubeP408-11-21115

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

A A

B B

C C

D D

E E

F F

Status Änderungen
Datum

Name

Datum Name

Gezeichnet

Kontrolliert

Norm

Diese Zeichnung darf weder kopiert, noch 

dritten Personen, ohne unsere Erlaubnis, 

mitgeteilt werden.

Diese Konstruktion ist unser Eigentum.

ASA Ingenieurbüro GmbH.

Maßstab Masse Menge

http://www.asa-kompressor.com

Ingenieurbüro GmbH

Ers.d.:

10.12.2020

jed

 

 

 

 

1 

A2

-

 

 

 

  

   

  

P408-11-01_Riementrieb.idw

 

von 1 

 

Checkliste:

1. Form- u. Lagetoleranzen eintragen! (danach Text löschen)

2. Alle Zeichnungsinformationen in deutsch und englisch

Merkmal Kriterium Messmittel Frequenz

1
Abnahmeprüf- 
zeugnis 
vorhanden

Sichtprüfung 1 / Charge

2 Paralellität KMG, Inv Nr. 15-001 5 Promille, mindestens 7 
Teile/Charge

3 Paralellität KMG, Inv Nr. 15-001 5 Promille, mindestens 7 
Teile/Charge

Prozessablauf
CAD-Daten Wertschöpfung

P365-10-04_30 Material
P365-10-04_25 Drehen
P365-10-04_20 Fräsen
P365-10-04_15 QS
P365-10-04_10 Reinigen
P365-10-04_05 Einlagern

 
 

Kompressor Kit M113
 

Riementrieb Basiskit
 
P408-11-01

1 : 2

10
12

13 14
15

11

1
2

3

8
9

6

7

5

4

22

33

6

1414141414

11


